



Перед судом предстанет несовершеннолетний, похитивший металлические изделия из домовладения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя г. Острогожска Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, в феврале 2016 года несовершеннолетний совместно с товарищем, не достигшим к моменту совершения преступления возраста привлечения к уголовной ответственности, незаконно проникли в жилище, расположенное по ул. Федосеенко г.Острогожска Воронежской области, откуда похитили металлические изделия на общую сумму свыше 23 тысяч рублей. Часть из похищенного подростки сдали в пункт приема металлолома, вырученные денежные средства потратили на собственные нужды.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину и дал подробные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте и указал место, где сокрыл похищенное. Данное имущество было изъято, осмотрено и приобщено в качестве вещественных доказательств. Вина его также подтверждается показаниями потерпевшего и свидетелей, результатами судебных экспертиз, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Дмитрий Черных.

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1105432>